

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 42 středa 2. listopadu 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Oslava státního svátku

fotoreportáž na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)



Foto Jaroslav Oldřich

**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
[zrcadlo.net](http://zrcadlo.net)**

### Další nehoda na křižovatce u Sebranic

SEBRANICE - Nehoda blokovala dopravu na silnici I/43 u Sebranic. Na křižovatce u odbočky na Boskovicce se srazila dvě osobní auta.

**ČTĚTE NA STRANĚ 3**



### Halasův Kunštát nabídl večer plný poezie

KUNŠTÁT - V Kunšátě si v sobotu pietou u hrobu a slavnostním večerem připomněli básníka Františka Halase.

**ČTĚTE NA STRANĚ 4**



## Zloděj bral cennosti

**KOTVRDOVICE** - Do rodinného domku v Kotvrdovicích se vloupal dosud neznámý pachatel. Zloděj přelezl plot a přistavil si žebřík do mezípatra, kde vypáčil balkónové dveře. „Dům prohledal a vedle finanční hotovosti odcizil stříbrné švýcarské náramkové hodinky, šperky a zlaté prsteny. Zloději se hodila i mince historické ceny. Škoda je téměř devadesát tisíc korun,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

## Vandal poškodil zaparkovaná auta

**BOSKOVICE** - V areálu jedné z boskovických firem pod rouškou tmy řádil dosud neznámý vandal. Na pozemku poškodil zaparkovaný bagr, kterému rozbil všechna okna kabiny, světla, utrl zadní blatník a odmontoval baterii. „Jeho zlobě neušly ani dva odstavené vraky osobních aut. Na Škodě Pick-up a Subaru Justy všechna okna, rozbil světla a poškodil dveře. Vyřádil se také na odstaveném přívěsném vozíku, na němž utrl zásuvku a přívěs postříkal barvou,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že majitelé pachatel způsobil škodu asi třicet tisíc korun. **(moj)**

## Muž spadl ze stromu

**KŘTINY** - Vícečetná poranění utrpěl muž, který se v úterý ve Křtinách zřítíl ze stromu. Jištěný na laněch ořezával větve v tamním arboretu. Lano se s ním utrhlo a muž spadl zhruba ze šesti a až osmimetrové výšky na zem. Ke zraněnému záchraná služba vyslala vrtulník. Kvůli špatnému počasí ale nakonec muže do nemocnice odvezla sanitka. **(moj)**

## Postříkal vagóny

**ADAMOV** - Policisté vyšetřují další případ sprejerství v Adamově. Zatím neznámý pachatel se vyřádil na odstavených vagonech. „V noci na volně přístupném překladišti dřeva postříkal třemi barvami dvojici odstavených vozů. Přepravení firmě tak způsobil škodu za nejméně dvacet tisíc korun,“ upřesnil blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

# Radní schválili smlouvu o převodu sokolovny

**BOSKOVICE** - Boskovičtí radní schválili návrh smlouvy o bezúplatném převodu sokolovny na město. Teď ho ještě musí potvrdit sokolové a nakonec i zastupitelé. Vlastníkem sokolovny by se pak Boskovice staly od prvního ledna příštího roku.

Pokud místní i celostátní orgány Sokola budou s návrhem smlouvy o převodu souhlasit, boskovičtí zastupitelé se jím budou zabývat na jednání 6. prosince. Když i ti smlouvu schválí, radnice už má nachystaný plán, co bude se sokolovnou dál.

Budova bude podle plánu od Nového roku převedena na Kulturní zařízení města Boskovice (KZMB). Do konce července příštího roku u ní bude pokračovat normální provoz jako dosud. Od července se pak uzavře a začne nezbytná rekonstrukce.

„V rozpočtu města se počítá s částkou dva miliony korun na opravy podlah, baru a dalších věcí. Bude zároveň posílen rozpočet KZMB o dva a půl milionu korun na nákup nového mobiliáře,“ upřesnila boskovická starostka Hana Nedomová (ČSSD).

Opravy potvrzují do konce roku. Nejpozději prvního ledna roku 2018 se pak částečně zrekonstruovaná sokolovna otevře. Další větší úpravy se v nejbližším čase neplánují.



Boskovická sokolovna.

Foto Michal Zábaj

„Při posouzení stavu sokolovny, které si město nechalo vypracovat, bylo zjištěno, že objekt je v celkem dobrém technickém stavu,“ podotkla vedoucí odboru správy majetku boskovické radnice Gabriela Šmerdová s tím, že do budoucna chce město nechat zpracovat studii využití a případně další rekonstrukce sokolovny.

Podle návrhu smlouvy o bezúplatném převodu sokolovny na město, budou objekt i nadále využívat sokolové. Město by jim bezplatně

poskytlo dvanáct hodin týdně na jejich aktivity a desetkrát do roka by mohli v sokolovně uspořádat svou akci. Sokol bude mít v budově i kancelář.

Se žádostí o převzetí objektu se na město letos v dubnu obrátili sami sokolové. Odůvodnili to tím, že budova je ve špatném stavu, na její opravy a provoz nemají peníze a hrozilo by tak v budoucnu její uzavření. Záměr převzít sokolovnu už boskovičtí zastupitelé vyslovili letos v červnu. **Michal Zábaj**

## Obrazy zachycují Letovice z různých pohledů a období



**LETOVICE** - Letovice v obrazech. Tak se jmenuje výstava, která je k vidění v letovickém kulturním domě. Návštěvníkům představuje unikátní kolekci obrazů, zachycujících město z různých pohledů a období.

Jednotlivá díla do expozice, která se je součástí oslav 80. výročí povýšení Letovic na město, zapůjčili letovičtí občané a instituce. Autory obrazů jsou například V. Novohradský, J. Daněk, J. Chloupek, V. Páral a další.

Na vernisáži, která se konala minulý pátek, promluvili starosta Letovic Vladimír Stejskal (ODS) a akademický malíř Jiří Brtnický. Její atmosféru zachytil fotograf Petr Švancara.

Výstava potrvá do středy 16. listopadu. Přístupná je v provozní době kulturního domu. **(moj)**

**Foto Petr Švancara**

# Alej roku 2016: O titul se uchází boskovická alej Svatopluka Čecha

**BOSKOVICE** - Také letos se bude o celostátní titul Alej roku ucházet stromořadí z regionu. O hlasy veřejnosti bude v anketě usilovat lipová alej Svatopluka Čecha, která stojí v Boskovicích.

„Alej bude mít brzy výročí sto deset let a můj tatínek tam chodíval jako hoch trhat lipový květ. Navíc tudy dost často chodím a alej se mi nesmírně líbí,“ uvedla Jitka Melicharová, která stromořadí do ankety přihlásila.

Boskovická alej se utká s dalšími dvaapadesáti stromořadími z celé České republiky. Hlasování veřejnosti začalo v úterý 1. listopadu na webových stránkách ankety [www.alejroku.cz](http://www.alejroku.cz).

„Škoda, že o ní nerozhoduje komise, ale hlasy veřejnosti, to se dá zmanipulovat. Ale já věřím, že se



Alej Svatopluka Čecha v Boskovicích.

Foto Jitka Melicharová

alej umístí do první trojky,“ dodala s úsměvem Jitka Melicharová.

Alej Svatopluka Čecha založil v roce 1908 boskovický Okrašlovací spolek. Stromořadí lemuje cestu od zástavby na stejnojmenné ulici ke hřbitovu. Před čtyřmi roky nechalo město vzrostlé lípy odborně ošetřit a zrevitalizovat. Alej je významným krajinnotvorným prvkem a historickou památkou Boskovic.



Anketu Alej roku pořádá sdružení Arnika. Letos se koná už šestý ročník.

Vítězství už třikrát putovalo do regionu. Minulý rok titul Alej roku získala Budkovanská pohádková alej v Jedovnicích. Druhé místo obsadila Melková alej u Boskovic. V roce 2013 zvítězila Jedovnická alej a dva roky před tím Novodvorská alej.

Michal Zábaj




**BOURAČKA.** Nehoda minulou středu odpoledne blokovala dopravu na silnici I/43 u Sebranic. Na křižovatce u odbočky na Boskovice se srazila dvě osobní auta. Nehoda se stala kolem půl druhé odpoledne. Na křižovatce se srazila osobní auta značky Mercedes a Citroen Berlingo. „Příčinou nehody bylo nedání přednosti v jízdě. Žádný z řidičů nebyl pod vlivem alkoholu. Škoda se odhaduje na sto šedesát tisíc korun,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. (moj), foto HZS JmK

BOJ ZA ZDRAVOU PROSTATU

aneb „LISTOPAD“ pro muže



7. - 30. listopadu

každý pracovní den

8:30 - 12:00 hodin

ZDARMA

muži nad 50 let  
nechte si  
vyšetřit  
v laboratoři  
Nemocnice Blansko  
test na PSA

proč?

Karcinom prostaty je v Česku nejčastějším onkologickým onemocněním u mužů a nejčastějším zhoubným urologickým nádorem.

V žebříčku úmrtnosti byl v roce 2014 na druhém místě mezi zhoubnými novotvary.

kde?

Pokud máte o tuto nabídku zájem, přijďte na lačno do Nemocnice Blansko, oddělení klinických laboratoří (přízemí spojovacího traktu nemocnice). V laboratoři Vám provedeme odběr krve a následně vyšetření testu PSA.

V případě dotazů kontaktujte naši laboratoř.

Tel.: 516 838 175 (170)

[www.nemobk.cz](http://www.nemobk.cz)

# Halasův Kunštát: Setkání u hrobu, literární soutěž a večer plný poezie

**KUNŠTÁT** - Setkání u hrobu básníka Františka Halase na kunštátském hřbitově předznamenalo v sobotu vyvrcholení letošního ročníku Halasova Kunštátu. U hrobu promluvil mimo jiné držitel ceny Jiřího Ortena Jaromír Typlt.

Hlavním bodem Halasova Kunštátu bylo již tradičně setkání v kunštátském kulturním domě, letos s účastí známého herce Igora Bareše, který předčítal verše Františka Halase a Vítězslava Nezvala. Další básně předneslo šest žen.

Hlavním tématem přednášené poezie byly ženy, a to z různých úhlů pohledů. Rok 2016 byl vyhlášen Evropským rokem proti násilí na dívkách a ženách. „O mnohdy nelehkém ženském osudu tak vypovídaly texty ze staré čínské poezie, od Josefa Svatoopluka Machara, Eve Enslerové, Jojo Moyesové a Michaela Webera,“ uvedl dramaturg literárního večera Aleš Kubík.

Ve večerním programu byli slavnostně oceněni účastníci Literární



Setkání u hrobu Františka Halase.

Foto Radim Hruška

soutěže Františka Halase. Jejím čtyřicátého čtvrtého ročníku se zúčastnilo sedmdesát autorů z celé republiky. Soutěžní příspěvky posuzovala tříčlenná porota ve složení Miroslav

Chocholátý (literární kritik a vysokoškolský pedagog), Vojtěch Kučera (básník a příležitostný editor, dramaturg soutěže), Veronika Schelleová (básnířka a překladatelka).

Vítězkou literární soutěže se stala osmnáctiletá Michaela Kašparová z Prahy. Uznání poroty dále získali Teodor Kravál a Zdeňka Pospíšilová. Součástí slavnostního večera bylo představení básnické sbírky Rhizomy od Marka Torčíka, která byla vydána jako 4. svazek knižní Edice LSFH.

Sedmašedesáté výročí úmrtí básníka Františka Halase si letos jeho příznivci připomněli ve čtvrtek 27. října. Halas se narodil v Brně a dětství prožil na Českomoravské vrchovině. Za 2. světové války přispíval do ilegálně vydávaného Rudého práva. Byl členem revolučního výboru spisovatelů.

Zemřel v Praze dne 27. října 1949 na selhání srdce. Pohřben je v Kunštátě. Jeho syny jsou diplomat, církevní historik a překladatel František Xaver Halas a rozhlasový redaktor a publicista Jan Halas. Roku 1997 mu byl in memoriam propůjčen Řád T. G. Masaryka II. třídy. (zdroj wikipedia)

**Radim Hruška, Marie Hasoňová**

vyšřavená budova prostupuje asfaltem  
její tekutina se vlije  
do prohmatané kapsy okoloidoucího  
omítku rozdrolili jeho dotekuchtivé ukazováčky  
nevěděl o ní nic

přeplněnost slov následovalo  
rozlepení se  
rozložila se na židli  
tak jak to okoukala od budov  
rozkrádaných kolemjdoucími  
šlo ale o mňí anonylní proces

na sociální síti se sice zobrazuje  
dovnitř se ale nedostane nic

všechny chtěla bych ti říct  
se na internetu scvrknou do  
roztvářených  
vět  
slyšet text očima přece  
nikoho nemůže uspokojit ne

páteř se hrouť pod tíhou  
obratů co se zasekly u hrтанu  
zatímco se dostávaly naproti  
kůže dešťovitě spadla z těla

cihly je možno odnést si domů  
postavit tak jak byly předtím  
třeba je i znovu pokrýt kůží

osobně to беру jako zbytečnost  
stejně už víš co je mezi spáry

vyšřavení pomerančů  
/ vyndat ze sebe slova  
loupat z člověka zdi tak  
aby dužina nepůsobila jako  
neopálená kůže  
která se násilím dostala na světlo

**Michaela Kašparová (\*1998)** - laureátka  
44. ročníku Literární soutěže Františka Halase  
a držitelka Zvláštní ceny Klementa Bochořáka.  
Pochází z Prahy, kde studuje gymnázium. Svě básně publikuje pod pseudonymem Emma Kausc.

## Výstava textilních soch v blanenské galerii

**BLANSKO** - Že sochařství může souviset se šitím a domácími pracemi, potvrzuje výstava Martina Skalického v Galerii města Blanska. Autor vytváří sochy z textilií.

Martin Skalický žije a pracuje ve Vevereských Knínicích a v Brně. Na počátku procesu vzniku jeho děl je geometrický nebo technicky pojatý nákras na textilií. „Podle tohoto nákrasu autor textilií sešije, následně nafoukne polyuretánovou pěnou a výsledný doposud křehký tvar zpevní epoxidem,“ uvedla kurátorka výstavy Jana Písaříková.

Námětem jsou stožáry vysokého napětí a geometrické tvary krychle. Původní geometrické tvary, kte-

ré jsou podstatou návrhu, však ve výsledku nejsou jasně definovány.

„Sochy Martina Skalického vábí svou zdánlivou křehkostí, svým bilancováním mezi humorem a úzkostí, mezi minimalismem a groteskou, svým bytím na pomezí racionálního a přeludného. Navíc pozoruhodné je v nich i ono napětí vycházející z prolínání řemeslných přístupů sochařství s křehkými technikami jako je například šití, náležící spíše do světa domácích prací,“ doplnila Písaříková.

Výstavu v Galerii města Blanska je možné navštívit do středy 16. listopadu.

**Text a foto Marie Hasoňová**



# Blansko opět po roce přivítá svého patrona svatého Martina

**BLANSKO** - Blansko o víkendu od pátku 11. do neděle 13. listopadu čeká jedna ze stěžejních akcí letošního roku. Město ožije už desátým ročníkem Blanenského vítání svatého Martina, které letos zapadá do oslav 880 let od první písemné zmínky o Blansku.

Program odstartuje v pátek koncert klasické hudby na zámku a vystoupení kapely Harlej v Dělnickém domě. Bohatá bude i sobota. V rekreační oblasti Palava se od 11 do 16 hodin uskuteční Svatomartinská soutěž Českého poháru v zimním plavání za účasti otužilců z celé republiky.

V pravé poledne pak na Wanklově náměstí začne Svatomartinský košt. Návštěvníci mohou ochutnat mladá vína a různé gastronomické speciality. Na pódiu vystoupí cimbálová muzika Grajcar, O5 a Radeček a HD ACOUSTIC. Na rozdíl od loňského roku bude vstup na košt zdarma.

V sobotu v podvečer se uskuteční také oblíbený světylkový průvod zakončený tradičním přivítáním svatého Martina na farním dvoře. „Tisíce malých i velkých návštěvníků tak mají poprvé možnost posvítit svému patronu a jeho bělouši na jeho dlouhou cestu z nebes a zazpívat mu na

uvítání sborově Martinskou píseň, kterou může slyšet právě jen tady v Blansku,“ podotkl za pořadatele Jiří Kučera z blanenské radnice.

Vítání svatého Martina pak vyvrcholí v neděli. Po mši, která začíná v 9 hodin, vyjde v 11 hodin od kostela historický průvod v čele se svatým Martinem na bílém koni a jeho družinou. Průvod se přes centrum města přesune do zámeckého parku.

„V zámeckém parku pak proběhne uvítání patrona města nejen oficiálními představiteli, ale i historickými osobnostmi biskupa Jindřicha Zdílka a Kanovníka vyšehradského. Ten první v Blansku postavil takřka před 900 lety nejstarší kostel sv. Martina a druhý zas pro změnu bouřlivé události kolem této stavby zaznamenal ve svém Letopise. Oba tak dali vlastně i prvotní základ dnešním svatomartinským slavnostem,“ podotkl Kučera.

V zámeckém parku bude také pokřtěn kalendář města na příští rok. Návštěvníci se mohou těšit na velký řemeslný jarmark s kulturním programem. V něm se s novou jezdeckou show představí skupina Štvančí, dále folklorní soubor Drahánek, bubeníci Wild Sticks či Jožka



Blanenské vítání sv. Martina.

Foto Michal Zábaj

Šmukař. Večer v parku zakončí unikátní světelná fantazie a závěrečná laserová show.

Vstupné do parku činí v předprodeji třicet korun, na místě padesát korun. Děti do patnácti let, držitelé průkazů ZTP a všichni, kdo přijdou

v historickém kostýmu, mají vstup zdarma. Během Blanenského vítání svatého Martina bude řada restaurací ve městě nabízet speciální svatomartinské menu. Více informací o akci na martin.blansko.cz.

Michal Zábaj

## Mateřská škola bude mít dvě nové třídy, město dostalo dotaci

**BOSKOVICE** - Boskovická radnice nakonec uspěla se žádostí o dotaci a rozšíří kapacitu mateřské školy. Na úpravu město dostane přes dvacet milionů korun.

Město už jednou se žádostí o dotaci neuspělo. Ted' to vypadá, že peníze na nová místa v mateřince dostane.

„Žádost splnila veškeré podmínky dotace, tedy podmínku přijatelnosti a věcného hodnocení a byla doporučena k financování. V současné době čekáme na vydání právního aktu,“ uvedla boskovická starostka Hana Nedomová (ČSSD).

Nová místa pro předškoláky vzniknou ve školce v Bílkově ulici. Město nechá ke stávající budově z boku přistavět další trakt.

„Realizační projekt dojde k rozšíření stávajícího zařízení o dvě

třídy s kapacitou čtyřicet osm dětí. Celková kapacita mateřské školy v Boskovicích tak bude zvýšena na 463 dětí,“ upřesnila starostka.

Stavba začne příští rok a skončí zřejmě v roce 2018. Jedna třída v nové přístavbě má být podle plánu vyhrazena pro děti mladší tří let, což zatím ve městě chybí.

Náklady na stavbu včetně vnitřního vybavení přijdou na více než 26 milionů korun. Předpokládáná výše dotace z Integrovaného regionálního operačního programu a od státu činí asi 21 milionů korun. Zbytek dodá město ze svého rozpočtu.

Mateřskou školu Boskovice tvoří tři někdejší samostatné mateřinky, nyní odloučená pracoviště v Lidické, Bílkově a v ulici Na Dolech. V osmnácti třídách nabízí místa pro 415 dětí předškolního věku. (moj)

## Řidiči by měli mít od listopadu přezuté zimní pneumatiky

**REGION** - Ačkoli astronomická zima začíná až 21. prosince, musí motoristé v České republice dbát na povinnou zimní výbavu vozidel již mnohem dříve. Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích totiž za určitých okolností stanoví povinnost používat zimní výbavu v období začínajícím již od 1. listopadu a končícím až 31. března.

Konkrétně se jedná o případy, kdy se na pozemní komunikaci nachází souvislá vrstva sněhu, led nebo námraza, nebo lze vzhledem k povětrnostním podmínkám předpokládat, že se během jízdy na pozemní komunikaci souvislá vrstva sněhu, led nebo námraza může vyskytovat. V takových případech lze užít motorové vozidlo, které má nejméně čtyři kola a používá se pro dopravu osob nebo nákladu, k jízdě v provozu na pozemních komunikacích pouze za podmínky použití zimních pneumatik.

U motorových vozidel s maximální přípustnou hmotností nepřevyšující 3 500 kg musí být zimní pneumatiky na všech kolech, ale u motorových vozidel s maximální přípustnou hmotností převyšující 3 500 kg pak postačuje jejich umístění pouze na kolech hnacích náprav s trvalým přenosem hnací síly. Zimní pneumatiky musí mít v případě motorových vozidel s maximální přípustnou hmotností nepřevyšující 3 500 kg hloubku dezénu hlavních dezénových drážek nebo zářezů nejméně 4 mm a u motorových vozidel o maximální přípustné hmotnosti převyšující 3 500 kg nejméně 6 mm. Použití zimních pneumatik je pak v období od 1. listopadu do 31. března povinné v úsecích označených dopravní značkou C 15a „Zimní výbava“ bez ohledu na skutečný stav pozemní komunikace.

**Roman Dokupil, vedoucí odboru dopravy MěÚ Boskovice**

# ŠKOLY

Burzy středních škol v regionu

Rozhodni se i ty  
**SPRÁVNĚ**



pro některý z oborů  
na naší škole

**Informatika v ekonomice • Informační technologie**  
**Veterinární prevence • Hotelnictví a turismus**  
**Zahradník • Kuchař - číšník**

**Bližší informace na [www.vassboskovice.cz](http://www.vassboskovice.cz)**  
**Dny otevřených dveří: 11. 11., 7. 12. 2016 a 11. 1. 2017.**

*pořádá*

## BURZU STŘEDNÍCH ŠKOL 2016

KDY:  
**4. 11. 2016**

KDE: **DĚLNICKÝ DŮM  
BLANSKO**



## GYMNÁZIUM BLANSKO,

příspěvková organizace  
Seifertova 13, 678 01 Blansko

### DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

pátek 4. 11. 2016 od 9.00 do 17.00 hodin

pro rodiče a žáky 5. a 9. tříd ZŠ

- Informace o studiu
- Informace o přijímacích zkouškách
- Prohlídka areálu gymnázia
- Prezentace jednotlivých předmětů



Podrobné informace na [www.gymbk.cz](http://www.gymbk.cz) nebo na tel. 516 411 189-190

### Za poznáním...

Dne 21. září jsme vyrazili na historicko-literární exkurzi. První zastávkou na naší cestě bylo městečko Kralice nad Oslavou. Zde jsme měli možnost prohlédnout si expozici týkající se Bible kralické. Následně jsme došli na místo, kde dříve stávala gotická tvrz (později přestavěna na renesanční zámek), po které tu zůstalo jen sklepení, které jsme si krátce prohlédli. Naše kroky dále pokračovaly směrem ke kostelu sv. Martina. Pak jsme pokračovali v poznávání naší historie v Třebíči. Prohlédli jsme si muzejní expozici v zámku o náboženství, přírodě, významných osobnostech, ale i o městě samotném, a dále baziliku sv. Prokopa.

Myslím si, že za všechny studenty mohu tuto výpravu prohlásit za zdařilou a těším se na další místa, která čekají na náš příjezd.

Veronika Krátká,  
Gymnázium Boskovice, kvinta

MKS LETOVICE & SAGITTARI PRESENTS

**SAGITTARI KŘEST CD VooDoo**  
**METAL MIDNIGHT VOL. 3**

**XOOX**

METAL / BLASPHEM  
**SAGITTARI**  
 II KREST CD VooDoo II

METAL-ELECTRONICA / BRIND  
**INFINITY**  
 POWER-METAL / BRIND  
**Edgeheart**

VIŠE INFORMACÍ NA WWW.SAGITTARI.CZ

**OD 19:00hod. VSTUPNÉ DO 20:00hod. - 100,-Kč / OD 20:00hod. - 180,-Kč**

TŘETÍ ROČNÍK AKCE „METAL MIDNIGHT“, KTERÁ PROBĚHNE V SOBOTU 26. 11. 2016 V KULTURNÍM DOMĚ V LETOVICÍCH (okr. Blansko) JIŽ STANDARDNĚ SE MŮŽETE TĚŠIT NA PŘÍPADNĚ NALOŽ KVALITNÍ MUZIKY A NAVÍC NA KŘEST CD „VooDoo“ KAPELY SAGITTARI

**KD LETOVICE 26. 11. 2016**




**MĚSTO ADAMOV**  
 vypisuje výběrové řízení na pozici  
**STRÁŽNÍK MĚSTSKÉ  
 POLICIE**

Nástup možný ihned.

**PODMÍNKY:** spolehlivost, bezúhonnost, zdravotní způsobilost, občan ČR starší 21 let a ukončené středoškolské vzdělání maturitní zkouškou.  
 Výhodu mají uchazeči s platným osvědčením strážníka obecní policie.

**NABÍZÍME:** dobrý pracovní kolektiv, příspěvky na stravování, na rekreaci a další bonusy.  
 Po zapracování průměrný plat se všemi příplatky činí min. Kč 28.500,-.

**KONTAKT:** Mgr. Vítězslav Červený,  
 Tel.: 602 515 388,  
 E-mail: mpol@adamov.cz

**Kontakt na  
 inzerci:**

**telefon:**

774 408 399

**e-mail**

inzerce@zrcadlo.net

Podrobné informace na  
 www.zrcadlo.net

Boskovická kapela  
 a  
 Kulturní zařízení města Boskovice  
 zvou všechny příznivce dechové hudby na

**8. posezení s  
 Boskovickou kapelou**



**Středa v 19.00 hod.**

**9. listopadu 2016**  
**Zámecký skleník Boskovice**

Vstupné: 100 Kč na místě, 80 Kč v předprodeji v Městském informačním středisku Boskovice, tel. 516 488 677.  
 Občerstvení zajištěno. www.kulturaboskovice.cz

**RENOVACE dveří, zárubní a stropní podhledy**

**Renovace dveří**  
 Ze starého bude nové za 1 den!

Nemusíte již nikdy natírat!



**Stropní podhledy**  
 Nový podhled za 1 den!

Nemusíte již nikdy malovat!



**NOVINKA!**  
 Pruťé stropní  
 podhledy

mobil: 737 748 058, tel.: 516 437 125

Odborný závod PORTAS  
 Stanislav Solár  
 U Lihovaru 582, 679 21 Černá Hora

**PORTAS®**  
 Jednička na renovace v Evropě

## kalendář akcí

## středa 2. listopadu

## AKCE

**Blansko** – Knihovna v 16.30 hod.: Seznámení s Domem přírody, beseda s Miroslavem Chlápkem, ředitelem Domu přírody na Skalním mlýně.

**Dolní Lhota** – Dům č.p. 216 v 17 hod.: Vliv stravy na psychiku.

**Letovice** – Kulturní dům v 18.30 hod.: Španělská romance, koncert.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Inferno.

**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Dítě Bridget Jonesové.

## čtvrtek 3. listopadu

## AKCE

**Blansko** – Radnice v 17.45 hod.: Společné modlitby křesťanů města.

**Blansko** – Muzeum v 18 hod.: Boemia, vernisáž výstavy.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Pohádky pro Emu.

**Boskovice v 17 hod.** Trollové.

**Boskovice v 19.30 hod.** Inferno.

**Dobruška v 18 hod.** Rino – příběh špiona.

## pátek 4. listopadu

## AKCE

**Adamov** – Sál MKS v 17.30 hod.: Druhá tráva a Robert Křestan, koncert.

**Blansko** – Obchodní akademie v 8 až 17 hod.: Den otevřených dveří v obchodní akademii.

**Blansko** – Dělnický dům v 8.30 hod.: Burza středních škol 2016.

**Blansko** – Gymnázium v 9 hod.: Den otevřených dveří.

**Blansko** – Zámecký park v 17 hod.: Rikiho dar, večerní dobrodružná hra.

**Klepačov** – SURF club v 19 hod.: Koncert Evy Adams.

**Kunštát** – Kulturní dům v 15 hod.: Zábavná odpoledne pro seniory.

**Kunštát** – Kulturní dům v 19 hod.: Klíče na neděli, divadelní představení v provedení Divadelního souboru Jany Bočkové.

**Letovice** – Galerie Domino v 17.30 hod.: Prodejní výstava obrazů akademického malíře Jiřího Brtnického, vernisáž.

**Letovice** – Kulturní dům v 18 hod.: Beseda s cestovatelem Jiřím Kolbábou – Sedm divů Islandu.

**Rájec-Jestřebí** – Knihovna: Prodejní výstava keramiky, obrazů, skla a umělecké litiny umělců z Blanenska. Výstava je otevřená do 18. listopadu v pondělí a čtvrtek od 9 do 18 hodin a v úterý, středu a pátek od 9 do 15 hodin.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Trollové. (3D)

**Blansko ve 20 hod.** Pohádky pro Emu.

**Boskovice v 17 hod.** Trollové.

**Boskovice v 19.30 hod.** Anthropoid.

**Šebetov v 19.30 hod.** Sousedí 2.

**Velké Opatovice v 19.30 hod.** Captain America: Občanská válka.

## sobota 5. listopadu

## AKCE

**Blansko** – Herna stolního tenisu v 14 hod.: Putování lesem za pohádkovými postavami aneb Pojďte s námi za pohádkou.

**Blansko** – Katolický dům v 19 hod.: Voxel + Pokáč – Tour, co sedne, koncert.

**Boskovice** – Zámek ve 12 hod.: 7. Svatohubertské slavnosti.

**Boskovice** – Sokolovna ve 20 hod.: Visací zámek + Vypsání fixy, koncert.

**Dolní Lhota** – Dům č.p. 216 v 9 hod.: Základní kurz výživového poradenství.

**Kunštát** – Kulturní dům v 17 hod.: Klíče na neděli, divadelní představení v provedení Divadelního souboru Jany Bočkové.

**Velké Opatovice** – Malá scéna stálého kina v 19 hod.: Upokoženkyň, divadelní představení v podání ochotnického souboru ze Štítiny u Opavy.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Trollové.

**Blansko ve 20 hod.** Pohádky pro Emu.

**Boskovice ve 14 hod.** Trollové.

**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Anthropoid.

## neděle 6. listopadu

## AKCE

**Kunštát** – Kostel sv. Stanislava v 17 hod.: Koncert duchovní hudby – gospely a spirituály.

## KINA

**Blansko v 15 a 17.30 hod.** Trollové.

**Blansko ve 20 hod.** Pohádky pro Emu.

**Boskovice ve 14 hod.** Trollové.

**Boskovice v 17 až 22 hod.** Snow Film Fest.

## pondělí 7. list.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Pohádky pro Emu.

**Blansko ve 20 hod.** Odvrácená strana Měsíce.

**Boskovice v 19.30 hod.** Zúčtování.

## úterý 8. listopadu

## AKCE

**Blansko** – Knihovna v 9 hod.: Karel Höger – audiopořadí.

**Blansko** – Klub Ratolest v 10 hod.:

Poradenství s fyzioterapeutkou Mgr. Pavlou Horáčkovou.

**Blansko** – Knihovna v 17 hod.: Češi v Rumunsku – mezi minulostí a současností, přednáška s besedou.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Odvrácená strana Měsíce.

**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Ostravak Ostravský.

## Medaile cinkaly i v Prostějově

**PROSTĚJOV, BOSKOVICE** – Tři děvčata a čtyři chlapci závodili v sobotu na již čtrnáctém ročníku prestižního plaveckého závodu - Velká cena Prostějova.

Celkem 250 plavců ze třiceti oddílů plavání zde předvedlo mnoho kvalitních výkonů, a padlo hned několik rekordů Velké ceny. Oddíl plavání z Boskovic reprezentovalo celkem sedm plavců – tři děvčata a čtyři chlapci. Medaile si v prostějovské vodě vyplaval Jáchym Ryšávek

- dvě zlaté a jednu stříbrnou, těsně za stupni vítězů zůstal Filip Tlafka, který se opět přiblížil k hranici překonání oddílového rekordu Boskovic. V disciplíně 100 metrů motýl za ním zaostal jen o 0,2 sekundy.

Nejmladší plavec výpravy Ondra Ščudla okusil skoro profesionální plaveckou atmosféru a zlepšil si své osobní rekordy. Stejně na tom byli i starší Klárka Dvořáčková, Martin Kopáček a Vladimíra Svobodová.

Text a foto Lubomír Slezák



## Okresní běžecká liga má v listopadu přestávku

**BLANSKO** – Už jen dva závody zbývají do konce letošního ročníku okresní běžecké ligy. Tím prvním bude v sobotu 3. prosince Mikulášský běh v Okrouhlé, závěrečným kláním bude tak jako každý rok Hraběčino běhání. Dvacátý první ročník tohoto závodu má termín 27. prosince.

Bez ohledu na výsledky závěrečných závodů je pozice absolutního vítěze Okresní běžecké ligy neotřesitelná. S nedostížným náskokem je v průběžném pořadí na prvním místě věkem ještě junior Petr Konečný z Okrouhlé. Jeho bilance je letos skutečně neuvěřitelná. Ze čtrnácti nejlepších umístění, která se do celkového pořadí počítají, má deset prvních míst a čtyři druhá.

O vítězi je rozhodnuto i v kategorii mužů. S náskokem dvaceti bodů vede Stanislav Široký (AK Blansko Dvorská), který má bilanci 4 první místa, 7 druhých míst a 3 třetí místa. Druhý muž

v pořadí Vojtěch Grün (Elite Sport Boskovice/AC Okrouhlá) má započítána tři první místa, šest druhých míst, dvě třetí místa a dvě čtvrtá místa. Třetí Tomáš Večeřa (AK Blansko Dvorská) má na Vojtěcha Grúna ztrátu dvou bodů při bilanci tří prvních míst, pěti druhých, čtyř třetích a jednoho čtvrtého místa.

Souboj o celkové prvenství se může ještě odehrát v kategorii žen. Vedoucí Lucie Nedomová (Kometky Lysice), sedm prvních míst a sedm druhých míst, bude ve dvou posledních závodech hájit desetiobodový náskok před druhou Ludmilou Odehnalovou (Boskovice). Ta má zatím body za šest prvních míst, šest druhých míst a dvě třetí místa.

V listopadu mohou atleti změřit svoje síly například v Běhu okolo přehrady Křetínka (5. listopadu) nebo v běhu Za jedovnickým kaprem (12. listopadu). (les)





## Řádková inzerce

**Prodám LYŽE ATOMIC C-9** Carving, sjezdové vynikající kvality, délka 170 cm, málo jeté a 2 sady holí ATOMIC, dále přezkážce DALBELLO velikost 9-10, prodám vše za 5.000 Kč nebo jednotlivě ze zdravotních důvodů. **Tel.: 773 228 170**

**Prodám soupravu lyžařskou** - kalhoty s laclem a bunda zn. CARBON de luxe, červeno-černá pro muže výšky 175- 185 cm, levně prodám za 3.500 Kč (původní cena 15 tis.). **Tel.: 773 228 170**

**Prodám byt 2+1** v Boskovicích, zděné jádro, nová koupelna, vlastní topení, nové radiátory i plynový kotel. Nízké náklady. **Tel.: 608 831 689**

**Prodám 2 ks péřových peřin** 1 200 Kč, bílou stropnici 280 Kč, věšák do koupelny 380 Kč, nový kobereček do koupelny 450 Kč, starší skříňky do koupelny z plastu 350 Kč, tyčovou garnýž 3,3 m + příslušenství 380 Kč, linoleum 2 pruhy o velikosti 75 cm x 430 cm - 850 Kč, skleněnou skříň se zásuvkami o rozměrech 90 cm x 190 cm x 35 cm. **Tel.: 737 900 946**

**Koupím kuřice** před snůškou.

**Tel.: 723 830 686**

**Koupím palivové dřevo.**

**Tel.: 723 830 686**

**Prodám disky na Felicii ALU** čtyři kusy (kus á 500 Kč). **Tel.: 723 830 686**

**Prodám hrnec** - odšťavňovač ovoce - cena 200 Kč. Elektrický dvoukolový rychlovařič - cena 300 Kč, mlýnek na maso č. 5 - cena 400 Kč. **Tel.: 721 426 284**

**Sháním pronájem bytu 2+1** v Boskovicích.

**Tel.: 724 082 925, 737 505 028**

**Koupím menší rodinný dům** v okolí Blanska, nejlépe směr Boskovice. **Tel.: 773 568 099**

**Prodám levně dvě péřové prošívané deky** - vhodné do studeného bytu nebo na venkov. **Tel.: 774 408 399**

**Hledám ke koupi menší rodinný domek** max 3+1 se zahradou. **Tel.: 704 206 035**

**Prodám 4 ks letních pneu** 165/70 R13 po 300,- Kč a 4 ks zimních pneu 165/70 R13 po 350,- Kč. Pneu jsou značky Kormorán na diskách Favorit. **Tel.: 737 443 400**

**Důchodce hledá brigádu**, vlastním řidičským průkaz skupiny C a VZV. Boskovicko, Olešnicko. **Tel.: 732 266 410**

**Prodám krásná jablka** na uskladnění, z domácího sadu - nestříkaná. Nabízím i čerstvý mošt. Po domluvě, větší množství jablek přivezu. **Tel.: 603 945 673**

# BAUHAUS<sup>®</sup> BRNO

## NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!



Masivní borovicové interiérové dveře Orkan výška 197 cm, bez povrchové úpravy a kování

Eco plně

**1.490,-**

6lux Eco prosklené

**1.890,-**

od **1.490,-!**



Kvalitní stáčená malířská barva

pro okamžitý odběr do Vámi přinesené nádoby, popř. do zakoupeného obalu u nás, dobrá krycí schopnost, oteruvzdornost a vysoká kryvost, vydatnost 6,5–10 m<sup>2</sup>/kg

**GARANTUJEME VÁM NEJNIŽŠÍ CENU NA TRHU**

Vánoční hvězda

**Euphorbia pulcherrima (Poinsettia)** jednovýhonová nebo vícevýhonová, nejširší výběr velikostí, ø květináčů od 8 do 32 cm



**42,-!**

Dřevěné brikety

balení 8 kg, hranol M, z měkkého dřeva, výhřevnost 18 MJ/kg, nízký obsah popela, vhodné pro denní topení

**ZVEME VÁS TAKÉ K PŘÍJEMNĚMU POSEZENÍ DO NAŠEHO BISTRO**

**LED**

**59,-!**

LED žárovka A+

10 W/ E 27, 806 lm, ekvivalent 60 W klasické žárovky, teple bílá barva světla 3000 K, do vyprodání zásob



### Soukromá řádková inzerce je

### ZDARMA s výjimkou inzerátů

realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet

opakování pošlejte na e-mail

radkovainzerce@zrcadlo.net.

**BAUHAUS<sup>®</sup>** BRNO - Ivanovice, Řečkovická 3, tel.: 517 071 811-2, otevírací doba: PO-PÁ 7<sup>00</sup>-21<sup>00</sup> hod., SO-NE 8<sup>00</sup>-21<sup>00</sup> hod. BRNO, Strážní 7, tel.: 538 725 011-2, otevírací doba: PO-PÁ 7<sup>00</sup>-21<sup>00</sup> hod., SO-NE 8<sup>00</sup>-21<sup>00</sup> hod.

Tato nabídka platí od 1. 11. 2016 do vyprodání zásob, nejdéle však do 30. 11. 2016. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

[www.bauhaus.cz](http://www.bauhaus.cz)



## Kontakt na inzerce:

telefon:

**774 408 399**

e-mail  
inzerce@zrcadlo.net

Podrobné informace na  
[www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)

# Bitvu o záchranu vyhrálo Blansko, tři body braly také Boskovice

**REGION** - Už ve sváteční pátek hostili fotbalisté Blanska celek Líšně. A bitva o šest bodů se jim povedla.

V krajském přeboru v sobotu Ráječko padlo v Ivančicích, v neděli Boskovice po třech utkáních bez bodového zisku slavily výhru.

**MSFL - 13. kolo: Blansko - Líšeň 3:0 (0:0).**

**Blansko:** Floder - Gromský, Šplíchal, Müller, Koláček, Duda, Kolařík (79. Kratochvíl), Trtílek (76. Chloupek), Kučera, Koudelka (85. Feik), Pišek.

V naprosto zbytečném prvním poločase se prakticky nebylo na co dívat. Utkání čtrnáctého týmu s patnáctým nedokázalo ve 45. minutách nic nabídnout. Hrál se hlavně kolem středového kruhu, bez šancí i bez náboje.

Ve druhé půli měl domácí celek přeci jen trochu navrch, ale téměř třicet minut se opět nic nedělo. A tak teprve v 73. minutě propukly brankové oslavy domácích fanoušků. Dva metry pře velkým vápnem byl faulován Koudelka a z přímého kopu se nádherně trefil Jakub Kučera.

V 81. minutě se po dlouhém výkopu Flodera dostal míč ke Koudelkovi, ten z 18 metrů napráhl a vyhnal pavouky z levého horního rohu hostující branky. Za necelé dvě minuty se skóre utkání uzavřelo. A znovu u toho byl Jan Koudelka. Přesným centrem z přímého kopu našel hlavu Plíška a ten dal třetí branku Blanska. Tři body tak zůstaly domácímu celku, který si připsal čtvrtou výhru v letošní sezóně.

**Další výsledky:** Uničov - Otrokovice 4:0, Hlučín - Sigma Olomouc B 1:0, Mohelnice - Hulín 2:2, Kroměříž - Vyškov 2:1, Třebíč - Slovácko B 1:0, HFK Olomouc - Petřkovice 0:0, Velké Meziříčí - Zlín B 4:4.



1. Sigma Olomouc B	14	8	1	5	28:13	25
2. Uničov	14	6	7	1	27:16	25
3. Vyškov	14	7	3	4	23:13	24
4. Velké Meziříčí	14	7	2	5	40:30	23
5. Třebíč	14	7	2	5	22:19	23
6. Petřkovice	14	6	4	4	30:21	22
7. Hlučín	14	6	4	4	19:15	22
8. Otrokovice	14	7	1	6	21:34	22
9. Hulín	14	6	3	5	25:21	21
10. Zlín B	14	6	3	5	25:24	21
11. Slovácko B	14	5	5	4	18:19	20
12. Mohelnice	14	4	5	5	18:20	17
13. HFK Olomouc	14	4	3	7	10:31	15
14. Blansko	14	4	1	9	17:21	13
15. Kroměříž	14	2	4	8	18:30	10
16. Líšeň	14	1	4	9	13:27	7

**Krajský přebor - 13. kolo: Ivančice - Ráječko 2:1 (1:1), Mičko.**

**Ráječko:** Němec - Daněk, Zouhar (69. Keprt R.), Sedlák, Keprt D., Horáček, Sehnal, Koutný, Mičko, Šplíchal (61. Jarůšek), Pšikal.

Hosté se sice ve 27. minutě dostali do vedení, když se trefil Mičko, ale vedení jim vydrželo jen tři minuty. Rozhodující branku vstřelili domácí v první minutě druhé půle.

**Boskovice - Moravská Slavia 1:0 (0:0).**

**Boskovice:** Bednář - Černý, Václavěk, Maděrka, Müller, Horák, Kolář, Živný (63. Kamenický), Preč (90.

Růžička), Minařík (81. Novák), Martinek.

Necelá stovka diváků viděla v prvním poločase ne moc líbivý fotbal, který ale přinesl dvě tři šance na každé straně. Hráči obou týmů však byli na štíru s přesností zakončení a tak se stav zápasu nezměnil.

Ve druhé půli byli aktivnější hosté, ale boskovická obrana v čele s brankářem Bednářem držela čisté konto. Když už se zdálo, že utkání skončí bezbrankovou remízou, dostal se po rychlé akci domácího mužstva k míči na levé straně vápna Preč a po zemi prostřelil hostujícího brankáře.

V hektickém závěru Boskovice důležitou výhru udržely.

**Další výsledky:** Sparta Brno - Bystrc 0:3, Vojkovice - Bučovice 1:3, Novosedly - Rousínov 1:2, Moravský Krumlov - Tišnov 2:3, Lanžhot - Bohunice 0:2, Bosonohy - Mutěnice 1:2.

1. Tišnov	14	10	3	1	48:21	33
2. Mutěnice	14	10	1	3	42:15	31
3. Bystrc	14	9	2	3	36:20	29
4. Ivančice	14	8	2	4	37:22	26
5. Lanžhot	14	8	2	4	28:20	26
6. Bohunice	14	7	2	5	24:16	23
7. Boskovice	14	6	2	6	24:31	20
8. Ráječko	14	6	1	7	35:34	19
9. M. Krumlov	14	6	1	7	22:34	19
10. Bučovice	14	5	2	7	24:33	17
11. Vojkovice	14	5	1	8	23:34	16
12. Bosonohy	14	4	3	7	29:34	15
13. Mor. Slavia	14	4	2	8	33:37	14
14. Rousínov	14	3	4	7	16:25	13
15. Novosedly	14	2	3	9	16:36	9
16. Sparta Brno	14	2	3	9	17:42	9

V posledním podzimním kole hraje Boskovice tuto sobotu v Lanžhotě, Ráječko hostí netradičně ve stejný den Novosedly. **Lubomír Slezák**

## Kuželkáři Boskovic mají druhou porážku

**REGION** - V Jihomoravském krajském přeboru II. třídy kuželkářských týmů si celek Boskovic minulý týden připsal druhou porážku, když se s prázdnou vrátil z Brna.

**JmKP2, 8. kolo: Moravská Slavia Brno E - Velen Boskovice 8:0 (2569:2401).**

Kučera - Ševčík F. 2:0 (437:391), Sklenák T. - Mareček 2:0 (437:388), Pavelka - Látal 1:1 (405:394), Herůfek - Papoušek 2:0 (432:398), Sklenák M. - Minx 2:0 (461:442), Novák - Zukal 1:1 (397:388).

1. Rosice C	8	8	0	0	53,0:11,0	16
2. MS Brno E	7	5	0	2	38,0:18,0	10
3. Zábvoševský B	7	5	0	2	37,0:19,0	10
4. Boskovice	7	5	0	2	36,0:20,0	10
5. MS Brno D	8	5	0	3	36,0:28,0	10
6. Ivančice C	8	4	0	4	31,0:33,0	8
7. Brno IV C	7	3	0	4	21,0:35,0	6
8. Veverky Brno B	7	1	0	6	11,0:45,0	2
9. Devítka Brno B	8	1	0	7	17,0:47,0	2
10. Ivančice B	7	0	0	7	16,0:40,0	0

V pátek 4. listopadu se v Boskovicích představí pátý celek kuželkářské tabulky - Moravská Slavia Brno D. **(les)**

## Kam za sportem

### ATLETIKA

5. 11., 14 h Běh okolo Křetínky.

### BASKETBAL

5. 11., 17 h Blansko Údolní, Blansko - Vyškov, OP ženy. 17:30 h ASK Blansko, Blansko - Třebíč, OP muži.

6. 11., 10 h Blansko Údolní, Blansko - Podolí, OP ženy. 10:30 h ASK Blansko, Blansko - SAM Brno, OP muži.

### HOKEJ

5. 11., 16 h HC Blansko - TJ Rájec-Jestřebí, 18:30 h Adamov - Č. Hora. 6. 11., 16 h Březina - Dynamiters Blansko B., vše OP, ZS Blansko.

### KOPANÁ

5. 11., 14 h Ráječko - Novosedly, KP. Kunštát - Hrušovany nad Jevišovkou, I.A. Jedovnice - Start Brno,

Rudice - Rájec-Jestřebí. 6. 11., 14 h Lipovec - Babice nad Svitavou, I.B.

### KUŽELKY

4. 11., 17 h Boskovice - MS Brno D, KP 2, 18 h Blansko B - Ivančice, divize. 5. 11., 10 h Blansko - Slavia Praha, 1. liga ženy. 12:45 h Blansko - H. Benešov, 2. liga muži.

### STOLNÍ TENIS

29. 10, 17:30 h, Blansko B - Strážnice, divize.

### ŠACHY

6. 11., 10 h Rudice B - Lipůvka, Adamov B - Jevíčko, Jedovnice - Boskovice B, Lipovec D - Rovečňan, OP.

### VOLEJBAL

5. 11., 10 + 13 h Boskovice - Duhovka Břeclav, KP 2 muži. 6. 11., 10 + 13 h Letovice - Lokomotiva-Ingstav Brno, KP muži.

# NEDÁVEJTE SI HO AŽ POD STROMEČEK. DEJTE SI HO DO DANÍ.



Nyní zvýhodnění až  
**130 000 Kč.**

## Nový Transporter. Nyní navíc se zvýhodněním až 130 000 Kč.

Živnostníci a podnikatelé,  
nečekejte až do Vánoc. Objednejte si některou z 500 variant nové generace velmi populárního Volkswagenu Transporter už teď, abyste si ho mohli dát ještě do letošních daní. Pouze nyní navíc se skvělým zvýhodněním až 130 000 Kč. A pod stromeček si ho poté můžete dát samozřejmě také. Pokud se vám tam vejde.

Se zárukou na 200 000 km, nebo 4 roky, mimořádnou výbavou a jedinečným komfortem získáte pro rozvoj svého podnikání spolehlivého pomocníka, který vám bude dělat radost každý den.

Na obrázku model s příplatkovou výbavou. Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> modelu Transporter: 5,5–9,9 l/100 km, 145–226 g/km. Akce platí do 30. 11. 2016. V případě vyčerpání kvót může být akce předčasně ukončena. Zvýhodnění je uvedeno včetně DPH.

**Volkswagen  
Financial Services**

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



**Užitkové  
vozy**

**Autorizovaný prodejce Volkswagen Porsche Brno**

Řipská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111,  
www.porsche-brno.cz; e-mail: info.brno1@porsche.cz